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 )89 -سراسري تجربي (   است؟ نادرستكدام گزينه   -101

  . استC1ي  ظرفيت گرمايي مولي هر جسم، مقدار گرماي لازم براي افزايش دماي يك مول از آن به اندازه) 1
  .هاي انتقال آن است ديگر و راه هاي مختلف انرژي به يك ي تبديل شكل ديناميك، دانش مطالعهترمو) 2
qي  ي هر جسم از رابطه ظرفيت گرمايي ويژه) 3

c
m tΔ

  . قابل محاسبه است=
  .ماي مبادله شده استارز گر در واكنش سوختن گاز پروپان درون سيلندر با پيستون متحرك، تغيير انرژي دروني هم) 4

 )87 -آزاد رياضي(  هاي زير علامت كار مثبت است؟  يك از واكنش در كدام -102

1 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +4 2 2 22 2CH g O g CO g H O g  2 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +3 8 2 2 25 3 4C H g O g CO g H O g  
3 (( ) ( ) ( )+ →2 2 33 2N g H g NH g  4 (ها كار انجام نشده است كدام از واكنش در هيچ.  

 )89 -آزاد رياضي (  مت كار مثبت است؟  هاي زير علا يك از واكنش    در كدام -103

1 (( ) ( ) ( )N g H g NH g+ →2 2 33 2  2 (( ) ( ) ( ) ( )CH g O g CO g H O g+ → +4 2 2 22 2  
3 (( ) ( ) ( ) ( )C H g O g CO g H O g+ → +3 8 2 2 25 3   .ها كار انجام نشده است كدام از واكنش در هيچ) 4  4
  

  )H(آنتالپي  
  است؟نادرستشوند  م ثابت انجام ميهايي كه در حج كدام گزينه در مورد واكنش -104

  .ي گرما است تغيير انرژي دروني سامانه فقط ناشي از مبادله) 2  .تواند مثبت يا منفي باشد  ميwمقدار ) 1
=صورت  توان به تغيير انرژي دروني را مي) 3 vE qΔشود  تغيير حجم كاري انجام نميها بر اثر در اين واكنش) 4  . نوشت.  

 شوند، درست است؟ هايي كه در فشار ثابت انجام مي كدام گزينه در مورد واكنش -105

  .ي گرما و انجام كار همراه است تغيير انرژي دروني با مبادله) 2  .دهد ها همواره سامانه روي محيط كار انجام مي در اين واكنش) 1
E+صورت  توان به گرماي منتقل شده را مي) 4  .شوند انجام ميها فقط در ظرف سرباز  اين واكنش) 3 wΔدر نظر گرفت .  

  است؟EΔتر از   بزرگHΔدر چه شرايطي  -106

  .سامانه روي محيط كار انجام دهد) 2  .تقل شودنگرما از سامانه به محيط م) 1
  .محيط روي سامانه كار انجام دهد) 4  .ا از محيط به سامانه منتقل شودگرم) 3

 ثابت را با نماد ………هايي گرماي مبادله شده در   براي چنين واكنش،شوند  ثابت انجام مي………هاي شيميايي در  تر واكنش چون بيش -107
 .نامند  واكنش مي………دهند و آن را گرماي واكنش يا   نشان مي………

   آنتالپي-HΔ - فشار-حجم) 2   انرژي دروني-EΔ - حجم-حجم) 1
   آنتالپي-HΔ - فشار-فشار) 4   انرژي دروني-EΔ - حجم-فشار) 3

 را تقريباً ………ها مقدار   از اين رو براي اين واكنش.  بسيار ناچيز است……… اند،  جامد و مايع تشكيل شدهمادههايي كه تنها از  براي واكنش -108
 .گيرند  برابر در نظر مي………با 

1 (HΔ، EΔ، q  2 (VΔ، EΔ، HΔ  3 (VΔ، EΔ، w  4 (EΔ، HΔ، q  
  است؟EΔك به  نزديHΔبراي كدام واكنش مقدار  -109

1 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +2 3 2 32 2Al s Fe O s Al O s Fe s  
2 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +3 8 2 2 25 3 4C H g O g CO g H O g  
3 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +8 18 2 2 22 25 16 18C H g O g CO g H O g  
4 (( ) ( ) ( )+ →2 2 33 2N g H g NH g  

 كدام رابطه درست است؟ -110

1 (= −E q wΔ  2 (= −H E wΔ Δ  3 (= pE qΔ  4 (= vH qΔ  
  است؟نادرستكدام گزينه  -111

  . يك تابع حالت است،آنتالپي مانند انرژي دروني) 1
  .تر است ها بيش دهنده ها از آنتالپي واكنش فراورده آنتالپي ،در يك واكنش گرماده) 2
  .بت تعريف كردتوان تغيير انرژي يك سامانه در فشار ثا آنتالپي را مي) 3
  . برابر استEΔ نمايش داده كه با vqگرماي مبادله شده در حجم ثابت را با ) 4
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 كدام گزينه در يك واكنش گرماگير همواره درست است؟ -112

  . استHΔتر از   بزرگEΔ )2  .تر است ها كم دهنده ها از آنتالپي واكنش فراوردهآنتالپي ) 1
  . مثبت خواهد بودHΔعلامت ) 4  .شود كار از محيط روي سامانه انجام مي) 3

 است؟ مربوط به كدام واكنش رو روبهنمودار  -113

1 (( ) ( ) ( )+ →2 24 2Na s O g Na O s  
2 (( ) ( )+ → +2 5 2 2 23 3C H OH O CO g H O g  
3 (( ) ( ) ( )+ →3 4NH g HCl g NH Cl s  
4 (( ) ( ) ( )→ +3 2CaCO s CaO s CO g  

 ؟نيست مربوط به كدام تغيير رو روبهنمودار  -114

  گليسرينترويي ن تجزيه) 1
   در آبحل شدن كلسيم كلريد خشك) 2
  سوختن كامل گاز متان) 3
  حل شدن آمونيوم نيترات خشك در آب) 4
  

 بت كدام رابطه درست است؟ ذوب يخ در دما و فشار ثافراينددر  -115

1 (=H EΔ Δ  2 (>H EΔ Δ  3 (>E HΔ Δ  4 (+ =E w HΔ Δ  
116- HΔكدام واكنش مثبت است؟  

1 (( ) ( ) ( )+ →22 2Ca s O g CaO s  2 (( ) ( ) ( )+ →22 2Na s Cl g NaCl s  
3 (( ) ( ) ( )→ +3 2 22 2KNO s KNO s O g  4 (( ) ( ) ( ) ( )+ → +3 2 2 22 4 6 4CH OH l O g CO g H O l  

 تر است؟  از بقيه بيشفرايندتغييرات آنتالپي كدام  -117

1 (( ) ( )+ −→ +K g K g e    2 (( ) ( ) ( )+ −+ →K g Cl g KCl s  
3( ( ) ( )→2 2Cl g Cl g    4 (( ) ( )→K s K g  

 تر است؟ كنش يك مول از كدام هالوژن با گاز هيدروژن بيشتغيير آنتالپي وا -118

1(  2F  2 (2Cl  3 (2Br  4 (2I  
 هاي زير گرماده است؟فراينديك از  كدام -119

  ر آبحل شدن آمونيوم نيترات خشك د) 2    ذوب يخ) 1
  ي پتاسيم كلرات تجزيه) 4    گليسرينترويي ن تجزيه) 3

 . است……… و ………ترتيب   آن بهEΔ و HΔشود و علامت   تجزيه مي……… طي يك واكنش گليسريننيترو -120

   منفي- منفي-گرماده) 4  ي منف- مثبت-گرماگير) 3   مثبت- منفي- گرماده )2   مثبت- مثبت-گرماگير) 1

30 آب 5mL كلسيم كلريد خشك در 2gاز حل كردن  -121 C100 دماي محلول را تا دتوان شود كه مي اي گرما آزاد مي  به اندازه Cردب بالا ب .
.ي آب  ظرفيت گرمايي ويژه( است؟  بر موللسيم كلريد چند كيلوژول كآنتالپي انحلال ./ − −1 14 18J g Cاست (. 

( , / . )−= = 140 35 5Ca Cl g mol 
1 (2/81-  2 (4/19-  3 (6/66-  4 (13-  

)واكنش  -122 ) ( )→2A g B g2000شود و از اين راه   در زير يك پيستون با فشار و دماي ثابت انجام ميcalكند و براي بالا بردن   گرما آزاد مي
  است؟ اين واكنش چند ژولHΔ. دهد  كار انجام مي2000Jپيستون 

  صفر) 4  2000+) 3  8360−) 2  2000−) 1

/ به ازاي هر مول از آن گليسريندر انفجار نيترو -123 × 35 72 10 kJگرم گاز اكسيژن چند 6/1در اين واكنش به ازاي توليد . شود  گرما آزاد مي 
)شود؟  كيلوژول گرما آزاد مي . )−= 116O g mol 

1 (286  2 (1144  3 (4576  4 (858  
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 .صورت زير است ن اتانول بهي ترموشيميايي سوخت معادله -124

( ) ( ) ( ) ( )+ → + +2 5 2 2 22 7 4 6 2742C H OH l O g CO g H O g kJ  
685/اگر از سوختن مقداري اتانول  5kJ گرما آزاد شده باشد، جرم اتانول چند گرم بوده است؟ ( , , . )−= = = 11 12 16H C O g mol  

1 (46  2(  23  3 (92  4 (5/11  

56 آب 5gتواند  شود كه اين گرما مي  فشار ثابت به مقداري گرما آزاد مي مول فلز سديم با آب در دما و005/0از واكنش  -125 Cي   را به نقطه
  است؟ قدر چه كيلو ژولواكنش زير در همان شرايط بر حسب  HΔ ،ها با توجه به اين داده. ش برساندجو

( : / , . )− − −⋅ ⋅ =2
1 1 14 18 23H Oc J g C Na g mol  ( ) ( ) ( ) ( )+ → +2 22 2 2Na s H O l NaOH aq H g 

1 (1076+  2 (538+  3 (234-  4 (368-  

25 آب از دماي براي تغييرات يك مول -126 C و چگالي / . −30 9970g cm 30دماي  به C و چگالي / . −30 9956g cmثابت  در فشار 
1atm مقدار EΔ ي آب  ظرفيت گرمايي ويژه( است؟ الريك چند. ./ − −1 14 18J g Cاست .( 

1 (/0 0006  2 (90  3 (/0 02548  4 (376  
گيرند و اين مقدار گرما را در مورد هر واكنش شيميايي، چه   مي هاي فيزيكي يا شيميايي را معمولاً در چه شرايطي اندازه فرايندگرماي حاصل از  -127

 )82 -سراسري تجربي(  نامند؟  مي

  ماي تشكيل گر-فشار ثابت) 4   گرماي تشكيل-حجم ثابت) 3   آنتالپي-فشار ثابت) 2   آنتالپي-حجم ثابت) 1
 )84 -سراسري تجربي(   درست است؟ كدام رابطه -128

1 (=pq EΔ  2 (= vH qΔ  3 (= +E q wΔ  4 (= −vq E wΔ  
 .  است……… آن، HΔآيد و علامت  ا به وجود ميه فراورده از ماده مول ………ي هر مول از آن،  ، از تجزيهگليسريندر واكنش انفجار نيترو -129

 )84 -سراسري تجربي(  

  ، مثبت50/7) 4  ، منفي50/7) 3  ، مثبت25/7) 2  ، منفي25/7) 1
بت  ثا………شود و اگر در   آزاد يا جذب مي……… معمول، به شكل انرژي طور بهشود،  هاي شيميايي تبادل مي  كه در واكنش………مقدار  -130

 )84 -سراسري تجربي(  . شود باشد، آنتالپي ناميده مي

   فشار- گرمايي-انرژي) 4   حجم- گرمايي-انرژي) 3   فشار- شيميايي-گرمايي) 2   حجم - شيميايي-گرمايي) 1
 )86 -سراسري رياضي(  مورد است؟  ده در آن بيتر از صفر است، كدام موضوع مشخص ش  آن كوچكHΔرو، به واكنشي مربوط باشد كه  اگر شكل روبه -131

1 (A  
2 (B  
3 (C  
4 (D  
  
  
  

)با توجه به واكنش  -132 ) ( ) ( ) ( ) ,+ → + = −3 8 2 2 25 3 4 2056C H g O g CO g H O g H kJΔپروپان و ي ، اگر مخلوطي از گازها 
  شود؟  ، چند كيلوژول گرما آزاد مي)ها باقي نماند چيزي از آن( كامل واكنش دهند طور بهبا هم ) STPدر شرايط ( ليتر 88/26ه حجم اكسيژن ب

 )87 -سراسري رياضي(  

1 (4/211  2 (1/214  3 (2/411  4 (5/418  
 )85 -آزاد تجربي(  .  است……… واكنش HΔ و ………ها  فراوردهژي دهنده از سطح انر  واكنشمادهدر يك واكنش گرماده سطح انرژي  -133

   مثبت-تر كم) 4   مثبت-تر بيش) 3   منفي-تر كم) 2   منفي-تر بيش) 1
|مطلق انرژي دروني،  ي قدر مقايسه -134 |EΔمطلق گرماي مبادله شده در فشار ثابت،  ، و قدر| |pqزا كه با افزايش  ژي، براي يك واكنش انر

 )82 -83ي دوم  المپياد شيمي مرحله(  اكنش در دما و فشار ثابت همراه است، كدام است؟  وي حجم سامانه

1 (| | | | | |= +pq E wΔ  2 (| | | |>pq EΔ  3 (| | | |=pq EΔ  4 (| | | |<pq EΔ  

انتقال انرژي از 
سامانه به محيط
انتقال انرژي از 

 به سامانهمحيط

سامانهمحيط
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